
Besluitenlijst Raadsvergadering van 24 april 2023

Aanwezig

• Voorzitter Mevrouw A.M.J. Schaap
• Raadsgriffier De heer J. Cornips

Raadsleden

• De heer T.H.J. Bartels (Fractie John Bartels)
• De heer F.T.M. Cuppen (D66)
• Mevrouw S.R.E. Engelsma (GroenLinks)
• Mevrouw D.L. Firet  (D66)
• De heer B. Harmsen (PvdA)
• De heer W. Hoge  (VVD)
• De heer O.H. Hollink  (VVD)
• De heer F.R. Huizinga (GemeenteBelangen)
• Mevrouw L.A. Jansen (GroenLinks)
• De heer P.G. Janssen (GemeenteBelangen)
• Mevrouw F. de Martelaere-van den Broeke (CDA)
• De heer N.L. Mergen-Metz (GroenLinks)
• De heer T.N.H. Modderkolk (GemeenteBelangen)
• Mevrouw F.J. Mijnhart (D66)
• De heer M. Mudde (PvdA)
• Mevrouw I. van Seters  (GroenLinks)
• De heer O.P. Velthuizen (GemeenteBelangen)
• Mevrouw H.J. Weeda (PvdA)

Afwezig met kennisgeving

• Mevrouw M. Jansen (GemeenteBelangen)
• Mevrouw Y.J.E.M. Litjens (Omzien naar Elkaar)
• De heer E.H. Miedema (GroenLinks)
• Mevrouw A. Nijeboer (GemeenteBelangen)
• Mevrouw M. Smits-Jansen (VVD)

Portefeuillehouders

• Mevrouw D. van Bentem
• De heer J. Maouche
• Mevrouw M. Mulder 

Naluisteren raadsvergaderingen

De raadsvergaderingen kunnen worden nageluisterd via de website, raad.renkum.nl.

https://raad.renkum.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2023/25-januari/20:00
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Vergadering van de raad van de gemeente Renkum.

1. Opening, vaststelling volgorde agenda en mededelingen

De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur.
Er is een bericht van verhindering van mevrouw Jansen (GemeenteBelangen), mevrouw Litjens
(Omzien naar Elkaar), mevrouw Nijeboer (GemeenteBelangen), mevrouw Smits-Jansen (VVD) 
en de heer Miedema (GroenLinks).

Agenda

Het volgende onderwerp staat als sterstuk geagendeerd;
- Agendapunt 6, Actualisatie Delegatiestatuut gemeente Renkum.

Agendapunt 5, Vaststellen bestemmingsplan ‘Stationsweg 4, 2023’ & beeldkwaliteitplan 
Stationsweg 4, was als bespreekstuk geagendeerd, aangezien er nog vragen van GroenLinks 
onbeantwoord waren gebleven. Inmiddels heeft GroenLinks aangegeven dat de vragen naar 
tevredenheid zijn beantwoord en dat ook dit onderwerp als sterstuk geagendeerd kan worden. 

De heer Mergen (GL) dient de motie vreemd aan de orde ‘Nieuwe ruimtelijke onderbouwing 
bestemmingsplan Hartenseweg 7’ in namens GL, GB, CDA en FJB.
De motie wordt toegevoegd aan agenda als agendapunt 6A.

De heer Velthuizen (GB) dient de motie vreemd aan de orde ‘Kinderburgemeester Renkum’ in 
namens GB, D66, VVD, PvdA, GL en FJB.
De motie wordt toegevoegd aan de agenda als agendapunt 6B.

De agenda wordt gewijzigd vastgesteld.

Mededelingen

De heer Velthuizen (GB) doet een oproep om deel te nemen aan de regiotour Groene 
MetropoolRegio op 12 mei 2023.

2. Besluitenlijst van de vergadering van de raad van 29 maart 
2023

Besluit

De besluitenlijst van de raadsvergadering van 29 maart 2023 is vastgesteld. 
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Vergadering van de raad van de gemeente Renkum.

3. Ingekomen stukken: brieven gericht aan de raad 
weken 11 t/m 14 - 2023

Besluit

De lijst ingekomen stukken aan de raad weken 11 t/m 14 - 2023 is vastgesteld.

4. Vragenuurtje

De beraadslaging over dit onderwerp is HIER terug te kijken en te luisteren. 

De heer Velthuizen (GB), mevrouw Weeda (PvdA) en mevrouw Firet (D66) stellen vragen over 
MFC Doelum.
Wethouder Mulder beantwoordt de vragen.

De heer Cuppen (D66) stelt vragen over Smurfit Kappa Parenco in Renkum.
Wethouder Maouche beantwoordt de vragen.

De heer Mudde (PvdA) stelt vragen over mogelijk hogere kosten door de nieuwe 
afvalstoffenverordening.
Wethouder Maouche beantwoordt de vragen.

De heer Harmsen (PvdA) stelt vragen over onderzoek van de nationale ombudsman; Burger in 
zicht (een onderzoek naar participatie en invloed van de burger in de Wet Maatschappelijke 
Ondersteuning).
Wethouder Mulder beantwoordt de vragen.

Mevrouw Mijnhart (D66) stelt vragen over een nieuwe dorpsdichter.
Wethouder Van Bentem beantwoordt de vragen.

Acties:
Wethouder Mulder informeert de raad vóór de raadsvergadering van 31 mei over het verloop 
van het onderzoek en de stand van zaken met betrekking tot het herstel van zwembad 
Doelum, en de consequenties voor de verschillende gebruikers.

5. Vaststellen bestemmingsplan ‘Stationsweg 4, 2023’ & 
beeldkwaliteitsplan Stationsweg 4.

Dit voorstel is als sterstuk aangenomen.

De raad besluit:

1. in te stemmen met de gegeven reactie op de ingediende zienswijzen;
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Vergadering van de raad van de gemeente Renkum.

2. het bestemmingsplan ‘Stationsweg 4, 2023’ gewijzigd vast te stellen;
3. het ‘Beeldkwaliteitsplan Stationsweg 4’ ongewijzigd vast te stellen;
4. geen exploitatieplan vast te stellen. 

6. Actualisatie Delegatiestatuut gemeente Renkum

Dit voorstel is als sterstuk aangenomen.

De raad besluit:

Het Delegatiestatuut gemeente Renkum vaststellen, onder gelijktijdige intrekking van het op 
31 mei 2006 vastgestelde Delegatiestatuut Renkum en het op 1 juli 2020 vastgestelde 
Delegatiebesluit aanwijzing permanente en eenmalige trouwlocaties als huis der gemeente.

6A. Motie vreemd aan de orde – ‘nieuwe ruimtelijke 
onderbouwing bestemmingsplan Hartenseweg 7’

De beraadslaging over dit onderwerp is HIER terug te kijken en te luisteren.

De heer Mergen (GL) dient de motie ‘Nieuwe ruimtelijke onderbouwing bestemmingsplan 
Hartenseweg 7’ in namens GL en licht deze toe. 

Eerste termijn
Woordvoerders: de heer Mergen (GL), de heer Cuppen (D66), de heer Bartels (FJB), de heer 
Hoge (VVD), de heer Janssen (GB), mevrouw De Martelaere (CDA), mevrouw Weeda (PvdA.

Actie:
De griffie informeert de raad over de kosten die zijn gemaakt voor de externe inhuur van 
juridische expertise voor het opstellen van de ruimtelijke onderbouwing. 

Besluitvorming
De motie ‘Nieuwe ruimtelijke onderbouwing bestemmingsplan Hartenseweg 7’ wordt 
aangenomen met 10 stemmen vóór en 8 stemmen tegen. 

Dictum motie:

a. De gemeenteraad zich tot het uiterste moet inspannen om de natuurwaarden van 
Renkums Beekdal te behouden en te versterken;

b. Om de griffie de opdracht te geven juridische expertise in te huren die de raad 
ondersteunt bij het opstellen van een ruimtelijke onderbouwing die recht doet aan de 
wens van de raad om hier geen woonfunctie toe te staan; 

c. De kosten van de inhuur van deze juridische expertise ten laste laten komen van het 
raadsbudget.
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https://raad.renkum.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2023/24-april/20:00/Motie-vreemd-nieuwe-ruimtelijke-onderbouwing-bestemmingsplan-Hartenseweg-7/Motie-vreemd-GL-GB-CDA-FJB-mbt-nieuwe-ruimtelijke-onderbouwing-bestemmingsplan-Hartenseweg-V2.pdf
https://raad.renkum.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2023/24-april/20:00/Motie-vreemd-nieuwe-ruimtelijke-onderbouwing-bestemmingsplan-Hartenseweg-7/Motie-vreemd-GL-GB-CDA-FJB-mbt-nieuwe-ruimtelijke-onderbouwing-bestemmingsplan-Hartenseweg-V2.pdf
https://raad.renkum.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2023/24-april/20:00/Motie-vreemd-nieuwe-ruimtelijke-onderbouwing-bestemmingsplan-Hartenseweg-7


Vervolg Verslag

pagina 5 van 5 Vergadering

Vergadering van de raad van de gemeente Renkum.

6B. Motie vreemd aan de orde – ‘Kinderburgemeester 
gemeente Renkum’

De beraadslaging over dit onderwerp is HIER terug te kijken en te luisteren.

De heer Velthuizen (GB) dient de motie ‘Kinderburgemeester gemeente Renkum’ in namens 
GB en licht deze toe. 

Eerste termijn
Woordvoerders: de heer Velthuizen (GB), de heer Hoge (VVD). 

Burgemeester Schaap reageert op de inbreng van de woordvoerders in de eerste termijn. Het 
college kan de motie overnemen.

Besluitvorming
De motie Kinderburgemeester gemeente Renkum wordt unaniem aangenomen met 18 
stemmen vóór en 0 stemmen tegen. 

Dictum motie:

De raad roept het college op:

a. De procedure voor de werving en selectie van de kinderburgemeester dusdanig aan te
passen, zodat alle kinderen die woonachtig zijn in de gemeente Renkum en behoren 
tot de doelgroep, kunnen solliciteren voor de functie van kinderburgemeester, 
ongeacht naar welke school zij gaan binnen of buiten de gemeentegrenzen;

b. Deze aangepaste procedure mogelijk te maken bij het eerst haalbare moment.

7. Sluiting. 

De voorzitter sluit de vergadering om 20.50 uur.
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https://raad.renkum.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2023/24-april/20:00/Motie-vreemd-Kinderburgemeester-Renkum/Motie-vreemd-GB-D66-GL-VVD-PvdA-FJB-mbt-Kinderburgemeester-Renkum.pdf
https://raad.renkum.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2023/24-april/20:00/Motie-vreemd-Kinderburgemeester-Renkum
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